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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 20/02/2024 – AS 9 HORAS  

1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2024 – Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 

Araújo – 20/02/2024. 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Antônio Pedro da Silva Jericó. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2024 – Autor: Major Enfermeiro – 20/02/2024. 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao 1º Tenente PM Marielton Rodrigues de 

Souza. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2024 – Autor: Major Enfermeiro – 20/02/2024. 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan 1º Tenente PM Marielton 

Rodrigues de Souza. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2024 – Autora: Samara da Visão – 20/02/2024. 

Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Marta Taveira Martins 

 

*Projeto de Resolução nº 001/2024 – Autor: Capitão Alencar– 16/02/2024. 

Ementa: Institui o Novo Código de Ética Parlamentar e dá outras providências no âmbito da 

Câmara de Vereadores de Petrolina/PE. 

 

*Projeto de Resolução nº 002/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 16/02/2024. 

Ementa: Altera a Redação do § 5° do artigo 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Petrolina e dá outras providências. 
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*Projeto de Lei nº 001/2024 – Autor: Josivaldo Barros – 16/02/2024  

Ementa: Dá denominação a antiga Rua 17, no Bairro Jardim Petrópolis – Rua Santa Emilie de 

Villeneuve. 

 

*Projeto de Lei nº 002/2024 – Autor: Gaturiano Cigano – 16/02/2024  

Ementa: Institui a ação cultural “O Jovem Poeta” no âmbito municipal, e dá outras providências 

 

*Projeto de Lei nº 003/2024 – Autor: Gaturiano Cigano - 16/02/2024 

Ementa: Institui a Semana de Orientação, Prevenção e Combate a Pré-Eclâmpsia no calendário 

oficial de eventos do município de Petrolina. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 001/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja solicitado ao Gerente Regional da COMPESA, Senhor Alexsandro 

Chaves, a recuperação de trecho da pavimentação da Rua Nossa Senhora Aparecida, no Bairro 

Antônio Cassimiro, danificado por serviços realizados no mês de janeiro. 

 

*REQUERIMENTO Nº 002/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja feito 

VEEMENTE APELO a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - 

RAQUEL TEIXEIRA LYRA LUCENA, NO SENTIDO DE QUE SEJA CONCLUÍDO O 

SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DO CENTRO COMUNITÁRIO DA PAZ (COMPAZ IRMÃ 

DOURADO) EM PETROLINA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 003/2024 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP - seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de emendas 

parlamentares para que POSSA REALIZAR A COBERTURA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DO BAIRRO COSME E DAMIÃO. 

 

*REQUERIMENTO Nº 005/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja 

solicitado ao Gerente Geral da NEOENERGIA - Senhor Evandro Monteiro Simões, que adote 

providência com urgência visando solucionar definitivamente as constantes faltas e oscilações de 

energia na rede elétrica das Comunidades da Zona Rural de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 006/2024 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal - Lucas Ramos e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Federal - Clodoaldo Magalhães, a destinação de recursos através de emenda parlamentar, para a 

manutenção da tubulação da rede de distribuição de água do Assentamento Nossa Senhora de 

Fatima.  

  

*REQUERIMENTO Nº 007/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal - Fernando Filho a destinação de EMENDA 

PARLAMENTAR para aquisição de um trator, visando beneficiar os pequenos produtores do 

Sítio Favela, Sítio Riacho e Assentamento Maricy Amador. 

 

 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

3 

 

 

 

*REQUERIMENTO Nº 009/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja feito 

VEEMENTE APELO à Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - 

Raquel Teixeira Lyra Lucena, com a finalidade de  que  seja  enviado  Projeto  de  Lei  a  ALEPE  

-  Assembleia Legislativa  de  Pernambuco,  concedendo  isenção  do  pagamento  de  IPVA  aos 

proprietários de veículos de duas rodas, como motocicletas, de até 170 cilindradas, e ao serviço 

remunerado de transporte de passageiros por aplicativos. 

 

*REQUERIMENTO Nº 010/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, através da 

presente propositura, que envide estudos e informe a possibilidade de enviar à Câmara 

Municipal, Projeto de Lei que reajusta o salário dos seguintes profissionais: Psicólogos, 

Fisioterapeutas, Assistentes Sociais e de Educação Física. 

 

*REQUERIMENTO Nº 012/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina - Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto 

à Secretaria Municipal de Saúde – SESAU, na pessoa do Senhor Secretário João Luís Nogueira 

Barreto, as seguintes informações acerca do funcionamento do Posto de Saúde de Nova 

Descoberta: 

a) Qual o quantitativo de profissionais de saúde, discriminando as suas especialidades; 

b) Qual o horário de funcionamento da unidade; 

c) Qual a forma de fiscalização do cumprimento da carga horária pelos profissionais 

de saúde que exercem as suas atribuições na unidade; 

d) Qual o motivo para a demora na marcação das consultas para atendimento dos 

munícipes na unidade; 

e) Se há previsão para o aumento do quantitativo de profissionais de saúde na 

unidade. 

 

*REQUERIMENTO Nº 014/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

consignado por esta Casa Legislativa, VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares do Senhor 

Antonio Passos Ferreira (Toninho), pelo seu falecimento, ocorrido no dia 15/02/2024, aos 56 

anos de idade.  

 

*REQUERIMENTO Nº 015/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja 

solicitado ao Comandante do 5º BPM/PE - Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco, Tenente 

Coronel EDUVANDO ROQUE DOS SANTOS; ao Comandante do 2º BIESP, Major BOSCO 

LOURIMAR BEZERRA DE LIMA; ao Secretário de Segurança Pública, Coronel LUIZ 

CLÁUDIO SANTANA PIMENTEL, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias 

para intensificar RONDAS POLICIAIS na região das Pedrinhas, zona rural do Município. 

 

*REQUERIMENTO Nº 016/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Secretário Nacional de Habitação – SNH do Ministério do Desenvolvimento 

Regional - Hailton Madureira de Almeida, que viabilize um estudo técnico para a implantação no 

Programa Minha Casa Minha Vida, a inclusão de um projeto adicionando a construção de 

equipamentos, tipo, creche, UBS e uma escola, em todo território Nacional. 

 

*REQUERIMENTO Nº 019/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - 

seja solicitado ao Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Saúde, 
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Senhor João Luís Barreto que encaminhe para a Casa Plínio Amorim, as seguintes informações 

sobre o sistema eletrônico utilizados pelos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) para coletar 

dados das famílias nos domicílios e o mapeamento da quantidade de agentes de saúde com as 

respectivas áreas de cobertura. 

 

*REQUERIMENTO Nº 020/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule 

pedido ao Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a SECRETARIA DE 

SAÚDE, através do Senhor Secretário - Dr. João Luiz, que possa prestar as seguintes 

informações sobre os casos de dengue registrados e com sintomas em nossa cidade, bem como as 

medidas adotadas pela Secretaria de Saúde para mitigar o aumento de casos e surtos. 

 

*REQUERIMENTO Nº 023/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao 

Comandante do 2º BIESP - MAJOR LOURIMAR BEZERRA DE LIMA, que intensifique o 

policiamento ostensivo na comunidade de Nova Descoberta, especificamente no horário 

noturno. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 
*INDICAÇÃO Nº 001/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para fazer a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA das ruas do Bairro Parque Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 002/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de adotar as providências necessárias para melhorar a iluminação pública da 

Rua João Clementino, no Centro, entre a Agência da Caixa Econômica Federal e o Semáforo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0003/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, o 

recapeamento asfáltico das Ruas Mar Morto, Mar Cáspio e Mar Bering, localizadas no Bairro 

Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0004/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a limpeza 

interna do Cemitério do Povoado de Pau Ferro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0007/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, a implantação do primeiro Box 

Municipal de Cross Training em Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0010/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que 
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interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Fred 

Machado, no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica das Ruas 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14 e 

15 no Bairro Terra do Sul. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0011/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto a Secretaria competente, no sentido de viabilizar a limpeza do Cemitério do PSNC 

07. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0014/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE 

LIMPEZA E RECOLHIMENTO DE ENTULHOS NA RUA 18 DO BAIRRO VILA 

VITÓRIA 

 

*INDICAÇÃO Nº 0015/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU PATROLAMENTO DA VIA PRINCIPAL DE 

ENTRADA DO PORTO DA ILHA (AVENIDA DIONES MORAES DA SILVA). 

 

*INDICAÇÃO Nº 0016/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa viabilizar 

O SERVIÇO DE LIMPEZA, CAPINA E PODA DAS ARVORES DA PRAÇA PÚBLICA DO 

RESIDENCIAL JARDIM SÃO PAULO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0017/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred 

Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica das Ruas DEZOITO (18) E VINTE 

E TRÊS (23) DA LOCALIDADE DE SÃO JOAQUIM. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0021/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar 

limpeza de barreiros nas localidades Sítio Aranzel, Caititu, Baixa do Tatu, Baixa do Manso e 

Carretal. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0022/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar 

limpeza na praça pública do Residencial Jardim São Paulo. 
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*INDICAÇÃO Nº 0025/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicita novamente ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário, Fred Machado, para que seja feita a  

pavimentação asfáltica da Rua Dezoito, Rua Dezenove, Rua Vinte e Rua Trinta e Seis, no 

Bairro Loteamento Recife. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0026/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Senhor Secretário, Fred Machado, para que seja feita a limpeza, como 

também a construção de uma praça com equipamentos para exercícios físicos no terreno que 

fica entre as Ruas Ivone Cavalcante de Souza e a Cinobilina Cavalcante de Souza, no bairro 

Park Jatobá ll. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0029/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de 

Agricultura, por meio do Senhor Secretário Pedro Brandão, a aquisição de EQUIPAMENTOS E 

MAQUINÁRIOS PARA A PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS TUBULARES, 

LIMPEZA E AMPLIAÇÃO DE BARREIROS, CACIMBAS, BARRAGENS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0030/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Prefeito Simão Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, e do Secretário Executivo, Senhor 

Alisson Oliveira, para que possa IMPLANTAR A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO 

DA DUPLICAÇÃO DA BR 407. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0033/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred 

Machado, a limpeza e manutenção das Ruas e Avenidas dos Bairros Quati I e II.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0034/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

realize a Pavimentação das Ruas dos Assentamentos, Nossa Senhora de Fátima e Lindolfo Silva. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0039/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Pedro Brandão, o cumprimento das demandas descritas abaixo 

que visam beneficiar a Zona Rural: 

• Para beneficiar as Comunidades do Sítio Favela, Sítio Riacho e Assentamento Maricy 

Amador: 

a) A implantação da adutora; 

b) O abastecimento de água através de carro pipa – URGENTE; 

c) A instalação das lâmpadas nos postes de iluminação pública.  

 

• Para beneficiar o Sítio Porteiras: 

a) O patrolamento das vias.  
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*INDICAÇÃO Nº 0040/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – que seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, o patrolamento das ruas dos 

seguintes bairros e residenciais:  

• Ruas do Bairro Mandacaru; 

• Ruas do Bairro Vale das Esmeraldas e da via que liga o Vale das Esmeraldas ao 

Topázio; 

• Ruas do Residencial Vila Militar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0043/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO -  seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que 

seja realizada a RESTAURAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA A, LOCALIZADA NO 

PROJETO N7. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0044/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que 

seja realizada a RESTAURAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA C, LOCALIZADA NO 

PROJETO N9. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0047/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 

que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica da Rua 38 no Bairro Alto do Cocar 

 

*INDICAÇÃO Nº 0048/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 

que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado e a Secretaria de Educação, através da Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de 

viabilizar a reforma e a ampliação das salas de aula da Creche Irmã Viana, localizada no 

Bairro Alto do Cocar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0051/2024 - O VEREADORN DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, com  a  finalidade  de  providenciar  a  implantação  de  iluminação pública  na   Av. 

das Pedrinhas,  do  trecho que liga o Bairro Henrique Leite até o Condomínio  Alphaville. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0052/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, com  a  finalidade  de  providenciar  a  implantação  da pavimentação asfáltica da Rua 26 

no Bairro Pedro Raimundo. 
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*INDICAÇÃO Nº 0059/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Saúde, através da Secretário Doutor João Luís Barreto, conforme Indicações nº 1796/2021 e 

0336/2023, solicitando a CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA EM 

FISIOTERAPIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0060/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, conforme 

indicação 596/2021 no sentido de providenciar o Recapeamento Asfáltico das Ruas abaixo 

relacionadas, do Bairro Jardim Maravilha.  

• Rua Casa Nova; 

• Rua do Carretão; 

• Rua Terra Nova. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0061/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO DURANDO, que interceda junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, para que seja executado o 

seguinte serviço: 

*Fazer a limpeza geral no Loteamento Nova Petrolina, no Residencial Park São 

Gonçalo e no Residencial Brasil.  

  

*INDICAÇÃO Nº 0062/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Secretário Fred Machado, para que seja 

executado o seguinte serviço:  

*Que possa fazer uma reforma geral na quadra poliesportiva do Loteamento Nova 

Petrolina – Park das Goiabeiras. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0063/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Segurança Pública, por meio do Senhor Secretário LUIZ CLÁUDIO SANTANA 

PIMENTEL, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para alocação de 

profissionais da segurança pública municipal da comunidade de Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0064/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja instalada a 

cobertura, banheiros e água encanada, a reforma do piso e a melhoria no sistema de iluminação 

pública, na feira livre da comunidade de Nova Descoberta.  

  

*INDICAÇÃO Nº 0067/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio 

do Secretário Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica das 

ruas 01 à 20 do Bairro Terra do Sul. 
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*INDICAÇÃO Nº 0068/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto a Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), por meio do Diretor-Presidente Franklin Alves, para que 

seja incluída na rota do transporte urbano (linha do Bairro Dom Avelar), a passagem pela 

Rua do Petróleo, bem como seja providenciada a implantação de lombadas e construção de uma 

parada de ônibus na referida via. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0071/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar uma Academia do Bairro no 

Projeto de Irrigação Bebedouro 

 

*INDICAÇÃO Nº 0072/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar a pavimentação asfáltica na 

Rua, 03 e Rua 17 no Bairro Jardim Petrópolis, Petrolina/ PE 

 

*INDICAÇÃO Nº 0075/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário 

FREDERICO MACHADO, para que possa VIABILIZAR OPERAÇÃO DE LIMPEZA DE 

LIXOS EM TERRENOS NA RUA 12 (RUA DA CAJUINA) DO BAIRRO LOTEAMENTO 

RECIFE E NOTIFICAÇÃO AOS PROPRIETARIOS PARA QUE MANTENHAM LIMPOS 

E POSSAM CERCA-LOS 

 

*INDICAÇÃO Nº 0076/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, que interceda junto 

a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário 

FREDERICO MACHADO para que possa VIABILIZAR OPERAÇÃO DE LIMPEZA DE 

LIXOS NO CANTEIRO DA RUA PORTO SEGURO, NUMERO 20, LOTEAMENTO SÃO 

RAFAEL 

 

*INDICAÇÃO Nº 0081/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura 

e Mobilidade - Senhor Fred Machado, que seja providenciado a cobertura e manutenção na 

quadra de esportes Raimundo Edmilson Parente, localizada na Avenida das Caravelas, no Bairro 

Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0082/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA, 

Senhor Franklin Alves, que seja construído um redutor de velocidade, na Rua 13, N7, Vila Nova.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0085/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto ao Senhor Secretário de 

Saúde, que possa priorizar a convocação dos Agentes Comunitário de Saúde (ACS) que foram 
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aprovados no último concurso, para atuarem na área do Serrote Pelado, Capim e demais 

localidades que se encontram descobertas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0086/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Saúde, na pessoa do Secretário João Luís Nogueira, para reativar o funcionamento do posto 

de saúde da comunidade de Bom Jardim na zona rural. 

  

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                    SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                             SEM MATÉRIA 
 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO  

 
cas     


